

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 16 января

1985 г.

Москва

з. 1171

Бессмертные

руны «Калевалы»

Чувствами любви к родной земле, пафосом созидательного труда проникнут карело-финский эпос «Калевала». 150-летию первого издания замечательного памятника народного творчества посвящены гастроли в Москве Финского драматического театра Карельской АССР. Они открылись 15 января на сцене Театра имени Евг. Вахтангова.

— Поэтические образы эпоса, его гуманистические идеи мы стремились отразить в спектакле, который так и называется «Калевала», — сказал главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР П. Ринне. — Мы привезли также в столицу музыкальный спектакль «Кантелетар», созданный на основе песен и преданий карелов и финнов.

На открытии гастролей присутствовал кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демишев. (ТАСС).